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Parohia  Învierea  Domnului, telefon  0743538830. 

 

Pe  Părintele  Filotei  Zervakos  l-am  cunoscut  când  aveam 

zece  ani. Trecea  la  15  zile  cu  o  desagă  și  rămânea  2-3  zile  în  

Panaghia,  apoi  se  întorcea. Când  trecea, se  oprea  puțin  acasă  la  

noi,  lăsându-și  desaga  afară. Eu  am  căutat  în  ea  și  am  văzut  

doar  pietre. 

O  nepoțiă  de-a  mea  s-a  îmbolnăvit  imediat  după  naștere. 

Avea o  problemă  la  stomac  și  la  3  zile  a  fost operată  la  spitalul  

de  pediatrie  din Atena.  Pentru  că  nu  se  însănătoșise, medicii  

voiau  să  o  opereze  a  doua  oară. Imediat  ce  am  aflat  această  

problemă  m-am  dus  la  Cuvios. El  ne-a  spus  să  scoatem  fetița  

din spital  și  se  va  numi  Maria. Am  luat  fetița  și  am  mers  la  

biserica  Sf. Nectarie. Acolo  s-a  rugat  îndelung  pentru  fetiță. 

Copilul  s-a  făcut  bine  și  e  sănătoasă  și  acum.                                                                                  

 

văzut  și  a  oprit  mașina. I-am  spus : ”Pă-

rinte,  la  Sfinția  voastră  veneam”.  ”Știu   

copile”, mi-a  răspuns.  A  pus  mâna pe  capul  

fetei  mele  și  i-a  spus să  vină  de  Adormirea  

Maicii  Domnului  la  Paros  să  se  spovedească  

și  ceea  ce  va  dori  se  va  face,  fără  să-i  

spunem  noi  despre  ce  era  vorba. 

Pe  15  august  a  venit  fiica  mea  în  

Paros,   a  făcut  ceea  ce  i-a  spus  Sfântul 

Filotei  a  postit, s-a  împărtășit  și  a  adus  pe  

lume  un  băiețel  sănătos. 
Paleologu  Katina  din Antiparos,   

insula  Paros 

(Filotei  Zervakos, Sfaturi, minuni, rugăciuni, tra-

ducere  din  limba  greacă  de  Preot  Șerban  

Tica) 

Celălalt  nepot  al  meu, de  11 ani  a  

căzut  și  a  făcut  o  formă  gravă  de  can-

grenă,  iar  eu  am  fugit  la  Părintele  Filotei. 

Când  am  ajuns  i-am  zis : ”Părinte, a  

trecut mult  timp  de când  am  venit  și  iar  

am  venit  cu  probleme”. Mi-a  spus: ”Știu,  

știu,  te  așteptam.” Mi-a  făcut  rugăciune,  

am  citit  un  paraclis  și  în  două  ore  

copilul  s-a  făcut  bine. 

Cu  câțiva  ani  în  urmă,  mi  se  îmbol-

năvise  un  copil. Am făcut  tot  ce  puteam  

și  apoi  am  mers  la  doctoul  Alibradi. Ne-a  

spus  că  copilul  suferea  de  paralizie  și  că  

trebuia  să-l  ducem  la  Atena. În  seara  aceea  

am  văzut  în  vis  pe  mătușa  mea  care  mă  

crescuse  de  la  5  ani,  eu  fiind  orfană.  Și   

mi-a  zis: ” Pe  copil  să  nu-l  duci  în  Atena,  ci  

la Cuviosul  Filotei  să-l  binecuvinteze.”  

În  următoarea  zi  am  aflat că  Părintele  

Filotei  era  într-un  sat  vecin  și  m-am  dus  

acolo  cu  copilul. Părintele l-a  însemnat  cu  

sfânta  cruce  și  a  spus:  ”Lasă  copilul  jos,  

doamnă”.  Și  copilul  a  început să  meargă. 

Una  din  fetele  mele,  de  7  ani  nu  

avea  copil  și  am  mers  să  facă  operație,   

dar  cu  puține  șanse  de  reușită.  

Plânse,  deznădăjduite  ne-am  hotărât să  

mergem  la  Cuviosul  Filotei  care  după  

cum  aflasem  se  găsea  în  Atena.  

În  timp  ce  mergeam,  văd  un  taxi  și  

înăuntru  pe  Sfântul  Părinte.  

Eu  am  strigat  cu  putere. Cuviosul  a   

 

Sf. Filotei Zervakos  

(1884-†1980), 

icoană 

 

 

Biserica  cu  hramul  ”Schimbarea   la  Față a  

Domnului”  din Paros,  foto 


